SEMEJANZA
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2021

1. ;En cual(es) de los siguientes casos se verifica(n) siempre la semejanze

planteada?
) C
£ SIAC=6cm, DC=5cm,BC=10cmy
EC =3 cm, entonces A ABC ~ A EDC.
D
A B
I o
) Si los rayos AD y BD son bisectrices del
A ABC, entonces A ADC ~ A BDC.
D
A B
C
I1T) E Si AB=21 cm, BC =15 cm, BD =7 cm y
BE = 5 cm, entonces A ABC ~ A DBE.
B
D
A
A) Soloenl
B) Soloenll
C) Soloenlll

D) Soloenlyenll
E) Soloenlyenlll
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2. En lafigura adjunta los triangulos ABC y GFE son semejantes entre si.

E
B

6 cm

5c¢cm C 30 cm 15¢cm
3cm

F 25 cm

; Cual(es) de las siguientes igualdades es (son) verdadera(s)?

) perimetro A ABC _ 1
perimetro A GFE 5

area A ABC B 1

| =—
) arca A GFE 25

) <L BAC:¥<FGE =1:5

A) Solol

B) Sololl

C) Sololyll
D) Solollylll
E) L Ilyll

3. Ingrid le hizo a su hijo una copia a escala de la camiseta de futbol de su marido.
El nimero en la camiseta del marido esta dentro de un circulo de area 64 cm?,
si la parte mas ancha de la camiseta del marido mide 60 cm y la de su hijo mide
15 ¢cm, ¢icudl es el area del circulo que encierra el numero en la camiseta del

hijo?

A)  4cm’
B) 8cm’
C) 1l4cm’
D) 16 cm®
E) 19cm’
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4. En la figura adjunta, ABMN y ACPQ son rectangulos. La longitud de
AQ es menor que la longitud de PQ .

N 6 cm M
3cm
Q A
B
5cm
P C

¢ Cudl de las siguientes medidas debe ser la longitud de AQ para que los
rectangulos sean semejantes?

A) 2 cm
5
’%

B) —cm
5

C) 2cm

D) > cm
2

E) 4cm
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S. ; Cual(es) de las siguientes semejanzas es (son) verdadera(s)?

) A ABC ~ A MNP 1) A ABC ~ A MNP

M, Ny P son los puntos medios MN // AB, NP //CB
de los lados del A ABC. y PM // AC
1) A ABC ~ A CBD
C
A D B
CD L AB
A) Solo |
B) Sololyll
C) Sololyll
D) Solollylll
E) Iyl
CLAVES CORRECTAS
NUMERO | CLAVE
1 E
2 C
3 A
4 D
5 E
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